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Інфрачервоне випромінювання є формою електромагнітного випромінювання, 

яке має деякі унікальні властивості, які роблять його ефективним для обігріву 

приміщень або предметів. Сучасні дослідження в галузі біотехнологій показали, що 

саме інфрачервоне випромінювання має виключне значення в розвитку всіх форм 

життя на Землі. З цієї причини його називають також біогенетичними променями 

або «променями життя». 

Електричні інфрачервоні випромінювачі можуть бути ефективні як в 

промисловому масштабі так і малоповерховому будівництві: у торгівельних павіль -

йонах, на дачах і тимчасових конструкціях. Без них не обійтись в приміщеннях з 

особливими вимогами до чистоти, стерильності і вологості: лікарнях, дошкільних 

установах, лабораторіях. 

Метою нашої роботи є аналіз енергетичної ефективності застосування 

електричних інфрачервоних випромінювачів та розробка окремих параметрів 

системи формування мікроклімату в приміщеннях, які обігріваються за допомогою 

електричних інфрачервоних випромінювачів. 

Проведені теоретичні дослідження показують, що встановлення інфра-

червоних обігрівачів забезпечує тепловий режим без протягів і вентиляторів. 

Особливо ефективне таке опалення для приміщень з високими стелями (склади, 

ангари, спортзали, басейни), тут економія становить 50-80 %, оскільки немає 

необхідності прогрівати до 80 % об’єму, а конвекція теплого повітря дуже незначна. 

Дослідження також показують, що можливість зниження температури повітря в певній 

зоні і більш рівномірний розподіл по висоті приміщення дозволяють понизити втрату 

теплової енергії на обігрів приміщення в порівнянні з традиційними системами 

обігріву.  

Проте, незважаючи на вказані переваги, системи інфрачервоного обігріву поки 

не набули широкого поширення, що пов'язане з недостатньою вивченістю наслідків 

його впливу на людину і обмеженістю інженерних методик пошуку оптимальних схем 

розміщення опалювальних приладів. Тому дослідження і вдосконалення методів 

використання інфрачервоного випромінювання в певних умовах для оптимізації 

параметрів мікроклімату є актуальним науковим завданням. 
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